

## 短新闻

## 排查燃气安全隐患

通讯员 葛旭刚

本报讯 连日来,义乌市佛堂镇按照燃气安全管理使用的有关标准要求,积极开展相关整治工作,有效排除各类燃气安全隐患。

整治期间,镇综治办重点排查居住出租房瓶装液化气使用安全情况,同时针对老人、外来务工人员等重点人群开展“面对面”宣传,指导他们正确使用燃气,防范燃气安全事故的发生。截至目前,已入户检查居住出租房5149户,“面对面”宣传3万余人,粘贴警示标语1284张,安装密闭式独立厨房防爆燃窗户留缝控制扣630个。

下一步,佛堂镇将对未整改到位的用气隐患进行集中复查整治,从严从细保障居民的生命财产安全。

## 民法典讲座进社区

通讯员 谢和云

本报讯 为提高民法典的社会知晓率,让民法典走到群众身边、走进群众心里,近日,湖州市吴兴区司法局联合八里店镇西山片区开展了“典亮美好生活,共建美丽小区”法治宣传活动,邀请浙江六和(湖州)律师事务所律师陈印作民法典知识讲座。片区村社、物业、网格、执法等单位50余人参加。

此次讲座活动是西山片区红色联盟活动之一,旨在为西山片区美丽小区和红色物业创建营造良好法治氛围。今年以来,西山片区切实发挥党员好邻居志愿服务队伍作用,创新干部包片、党员联户、物业定责等机制,为居民解决改善停车难、环境差等关键小事14件,不断提高居民的获得感、幸福感和安全感。

## 法官劝导亡羊补牢

通讯员 周凌云 姜饶伟 詹梦洲

本报讯 “方法官,那些存在安全隐患的白杨树,已经全部砍伐了……”7月25一大早,在台风“烟花”登陆前,开化县法院华埠法庭庭长方小兵接到了案件当事人郑某的电话。

郑某和王某的苗木田地相邻。郑某田地里种植的是白杨树,树木高大,一些树根已霉烂空心。王某认为这对自己地里的苗木造成较大安全隐患,但多次提醒郑某均没有结果。去年7月,受大风影响,郑某地里的一棵高近30米的白杨树折断,压倒了王某地里的9棵红花继木和1棵罗汉松。之后,王某将郑某起诉至法院,索赔5.75万元。

在案件办理过程中,方小兵结合天气情况,对郑某说明了这片白杨树林木存在的安全隐患,劝告郑某及时处理,避免再次出现倒伏事故引发纠纷。

听了法官的话,郑某也意识到了风险,立即对存在安全隐患的白杨树进行了砍伐。7月25日上午,挂断电话后,方小兵和法官助理第一时间赶到现场查看情况。



## 图说平安

## 关爱服务暑期儿童

近日,常山县紫港街道柚苑社区儿童之家开展了“学党史颂党恩,守护安全伴成长”主题系列活动,为辖区儿童打造“温暖之家”“快乐之家”。

通讯员 占赐卉 本报记者 汪基建 摄



## 铁骑练兵提升技能

日前,乐清市公安局交警大队组织开展实战大练兵警务摩托车驾驶技能训练,打造一支机动性强、灵活性高、反应快速、技术全面的队伍。

通讯员 余甘棠 摄



## 凌晨执行战果显著

近日凌晨,桐乡市法院开展集中执行行动,共拘传失信被执行人17人,执毕案件7件,达成执行和解12件,执行到位金额19.5万元,扣押车辆1辆,腾房1处。

通讯员 童法 摄



## 开读书会学深悟透

近日,温岭市法院召开学习习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书会,要求上下齐心,学深悟透、入脑入心,并贯彻到执法办案中去。

通讯员 金宇婷 摄



## 平安点滴

## 孩子迷路幸遇交警

通讯员 柳环环

本报讯 日前,平阳县鳌江镇一名心大的妈妈将年幼的儿子独自留在家里,小男孩深夜出门找妈妈,结果迷了路。幸好,他遇上了正在执勤的交警。交警把小男孩交还给孩子妈妈,并对她作了批评教育。

平阳交警再次提醒,家长再忙,也不能对孩子的安全问题掉以轻心,平时要反复告诉孩子父母的姓名、电话号码及家庭地址等信息,并让孩子熟记;告诉孩子万一在公共场所走失,不要随便跟陌生人走,可以向警察叔叔求助。

## 不惧风雨奋战一线

通讯员 许丽芳

本报讯 为抗击台风“烟花”,建德航头镇的网格员和平安志愿者化身“防台员”,不惧风雨,24小时奋战在一线,在全镇范围内开展巡查,劝导、护送群众远离低洼处。山塘水库、地质灾害点、危房等地,都可以看见他们忙碌的身影。

截至26日,航头镇已出动网格员和平安志愿者500余人次,排查消除安全隐患8处,转移群众36人。

## 交所合一党建融合

本报记者 蓝莹 通讯员 张衡

本报讯 近日,泰顺县公安局交警大队五中队和泗溪派出所组织党员民警、辅警等,来到泰顺县中国工农红军挺进师纪念馆开展党建活动,通过参观陈列、观看纪录片、听老红军讲故事等形式学习党史知识、重温入党初心。

据悉,交警大队五中队和泗溪派出所实行“交所合一”工作机制以来,借力组织优势,业务融合的同时也实现党建融合。

## 村里矛盾站显身手

通讯员 金晓英

本报讯 义乌市上溪镇秉持“矛盾不出村”的理念,在各村设立矛盾调解站,及时处理村民之间的矛盾纠纷。近日,矛盾站再显身手,化解了一起村民房屋买卖纠纷。

26年前,村民张某甲把房子卖给了张某乙,双方签订了房屋买卖契约。如今村子进行集聚改造,张某乙身为外村村民不具备审批集聚的资格,双方由此产生纠纷。

矛盾站闻讯而动。在调解员的释法说理下,当事双方最终达成和解:张某甲出合理价钱买回房产,张某乙将房屋所有权返还。

## 密切关注独居老人

通讯员 林芳

本报讯 面对来势汹汹的台风“烟花”,杭州市临安区青山湖街道全员动员,做好人员转移安置工作,尽最大努力保障人民群众生命和财产安全。

“报告工作组,我们在巡查中发现一位80多岁的老人独居在此,老人的身体可能经不起搬离,该怎么办?”工作组接到报告后,立即赶往现场。经仔细勘察,工作组认为老人的住所暂无危险,“保持密切关注”。街道驻村组和社区负责人一天多次上门探视老人,并送去矿泉水和水果。